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CONECTORES
Y ENLACES
ORACIONALES.

I

cohesion

Propiedod del fexto que
conecta las diferentes
palabras, oraciones y

parrafos mediante ciertos
mecanismas gue se
denominan procedimientos o
formas de cohesidn.

SQUE ES?

1.7

UMA FORMA DE COMUNICACION
ADAPTADA AL TEMA QUE TRATA
(general o particular, de divulgocién o
especializado )

USO ADECUADOD DE LAS PALABRASY
EXPRESIONES CONFORME A SU
SIGNIFICADO Y SENTIDO.

QUE NO TIENE CARACTER PERSONAL,
EM EL SENTIDO DE CALOR HUMANO U
ORIGINALIDAD

1.10

LA VOZ PASIVA £5 UNA CONSTRUCCION

VERBAL EN ALGUNAS LENGUAS POR LA

CUAL SE PRESENTA AL SUJETO COMD
PASIVO (SUJETO PACIENTE)

m

ES LA ACCION DE INTERCAMEIAR
INFORMACION ENTRE DOS O MAS
PARTICIPANTES CONEL FINDE |
TRANSMITIR O RECIBIR INFORMACION.

1-‘!

EMISOR.
RECEPTOR.
MENSAJE.
CANAL
o060 )
RUIDOS.
RETROALIMENTACION.
CONTEXTO.

I

FUNCION
1.7

CAPACITA UN TEXTO PARA
ADAPTARSE A LA SITUACION
COMUNICATIVA Y AL CONTEXTO
DIACURSIVO.

18

FORMALISMO LINGUISTICO
PARA REALIZAR DE FORMA
AUTOMATICA, EL ANALISIS
SEMANTICO DE LA
INFORMACION EN FORMA DE
LENGUAJE HUMAND.

. En ellenguaje.

» Enla formur:igeudirigirse
alos demas.

»  Enlageneralizacion.

110

MOSTRAR INTERES POR LA
PERSONA O COSA QUE ES
QBJETO DE UNA ACCION, EN
LUGAR DE LA PERSONA O
COS5A QUE REALIZA DICHA
ACCION.

m
NFORMAR, PERSUADIR,
REGULAR ¥ MOTIVAR

1.12

EMISOR: QUIEN TRANSMITE EL
MENSAJE

RECEPTOR: QUIEN RECIBE EL
MENSAJE.
MENSAJE: LA INFORMACION QUE
SE TRANSMITE
CANAL: EL MEDIO POR EL CUAL
SE ENVIA EL MENSAJE.
CADIGD: LOS SIGNOS QUE .
COMPONEN EL MENSAJE.
RUIDD: LAS INTERFERENCIAS :
OUE DIFICULTAM LA
COMUNICACION, N
RETROALIMENTACION: LA
VALIDACION DEL RECEPTOR
CONTEXTO: LA SITUACION EN
QUE SUCEDE LA COMUNICACION.

B

EJEMPLOS
17

CUANDO SE ESTA HABLANDO POR
TELEFONO Y 5E DICE "QUE GOLPE ME
HE DADO AQUI" SENALANDO LA PARTE
GOLPEADA, PARA QUE EL ENUNC A0
SEAADECUADD A L& SITUACION
COMUNICATIVA DEBERIA APORTAR
MAS INFORMACION, COMO POR
EJEMPLO "QUE GOLPE ME HE DADO EN
LA RODILLA™

1.8
CONSISTE EN SUSTITUIR EL VERBO
"DECIR" POR OTRO MAS PRECISO.
. "DECIR UN POEMA"
. "DECIR UN DISCURSO"

19

EL VERBO "DILUVIAR" ES
MPERSOMAL PORCQUE NO TIENE
SUJETO.

110

EN LAS ORACIONES PASIVAS, EL
SUJETO RECIBE LA ACCION DEL
VERBO. POR EJEMPLO: EL
CONDENADO FUE LLEVADOD A LA
CARCEL.

m

«  CUANDD UNA PERSONA LLAMA A
UM AMIGO POR TELEFOND, S5E
INTERCAMEIAN LOS TURNOS PARS
EMITIR Y RECIBIR MENSAJES.
+  CUANDO ALGUIEN ENVIAUN CV
POR CORREQ ELECTRONICO A UNA
EMPRESA, SE ESPERA QUE ALGUN
RECEPTOR DECODIFIQUE LA
SOLICITUD DE EMPLED.

112

EMISOR. UNA PERSOMNA ESCRIBE UNA
CARTA EN UN CODIGO ESPECIFICO, EL
IDIOMA ESPAROL.Y SE LAENVIA A OTRA.
RECEPTOR. UNA PERSONA RECIBE LA
CARTA, LA LEE E INTERPRETA SU SENTIOD
MENSAJE LA INFORMACION QUE

. CONTIENE LA CARTA
COMG0. EL IDIOMA ESPANOL ESCRITO.
CAMAL. EL PAPEL EN EL QUE SE ESCRIBE LA

CONTEXTOL UMA PERSONA QUE VIVE EN
LIMA LE ESCRIBE UNA CARTA A OTRA QUE
WIVE EN SANTIAGD DE CHILE.



